
Křižovatka
Kraj: Karlovarský Okres: Cheb

Správní obvod: Cheb GPS souřadnice: 50.194156N, 12.393053E

Nadmořská výška: 473 m n. m. První pís. zmínka: 1322 (702 let) Katastrální výměra: 1 413 ha

Počet obyvatel: 250 PSČ: 351 34

Adresa URL: www.obeckrizovatka.cz

Současnost obce Křižovatka
V obci se začalo rozvíjet i soukromé podnikání a bylo opraveno nebo nově postaveno několik domů. Byly
zde proinvestovány nemalé prostředky k modernizaci obce. Byl zde vybudován vodovod a kanalizace spolu s
novou čističkou odpadních vod. Rovněž byla provedena plynofikace celé obce. Obec má od roku 2004
schválen Územní plán obce a zpracován Míástní program obnovy vesnice podle kterého jsou
připravovány a realizovány různé projekty.  Vyčleněním pozemků na výstavbu chce obec přilákat
nové stavebníky rodinných domků a další podnikatelské subjekty.  V roce 2007 se podařil vybudovat
přivaděč pitné vody do obce Nává Ves a zajistit zak základní potřebu obyvatel této obce, která byla po
dlouhá léta nedosažitelná.
Nejen pro místní, ale i přespolní a přijíždějící turisty máme k dispozici kopletně opravenou
tělocvičnu s posilovnou, fotbalové hřiště a společenský sál s aparaturou, osvětlením a videoprojekcí. 
Do budoucna bude  objekt se sálem sloužit jako takzvané Centrum společenského života, kde najdou své
zázemí nejen  místní  spolky, obecní úřad  a knihovna, ale vznikne zde i školící centrum.  V obci najdete
i dětské hřiště pro nejmenší s nově vybudovaným Zpívajícím altánem a krbem.
V obci v současné době pracuje Sbor dobrovolných hasičů, který se účastní mnoha soutěží.  O
zdraví duch a krásy těla se stará  Tělovýchovná jednota Křižovatka, fotbalový klub ZD Křižovatka a
Místní organizace rybářského svazu.
Za službami  občané obce dojíždějí  do okolních měst. Matriční úřad je ve Skalné, o pořádek v
obci se stará Policie ČR Plesná, o zdraví občanů pečuje zdravotnické zařízení v Plesné a Skalné.
Školy děti navštěvují v celém okolí, ale převážně ve Skalné.  Naše předškoláky  vozí teta Dáša
do mateřské školy v Novém Kostele.
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